「見る」ことの準備

~造形基礎演習 I・II ~

見るということは発見であり、驚きであり、また、出会いでもありま す。それは、表現することにおいて、最も大切な"対話"の始まり でもあります。この講座では、7日間で課題を継続的に向き合い ます。また、そのなかで表現する事の意味や考え方などをやさしく 教えます。

講師

宮崎 光二(福井大学名誉教授)

浅野 桃子(美術作家)

湊 七雄(教育学部教授)

坂本 太郎(教育学部准教授)

日時

5月4日(土·祝)

5月19日(日)

6月8日(土)

6月22日(土)

7月6日(土)

7月21日(日)

7月28日(日)

9時30分~12時30分

場所

福井大学文京キャンパス

教育系3号館 造形実習室ほか

持ち物素描に必要な用具と彩具に必要な用具(水彩、 クレヨン、色鉛筆等)を持参してください。

全7回

定員

中学生以上20名

受講料

5,000円

初回受講日の3日前まで に、裏面のいずれかの方 法で受講料の納付をお願 いします。

申込期間

受付中 (途中受講可)

お問合せ・お申込み

福井大学地域創生推進本部 TEL: 0776-27-8060(直通)

FAX: 0776-27-8878

受付時間:平日9:00~17:15

https://chiiki.ad.u-fukui.ac.jp/course/ lecture/entry-385.html



福井大学 公開講座申込書



日

福井大学 公開講座に、 □ 初めての申込みです。 □ 受講経験あり。 ※該当する方に ☑ を入れてください。

講座番号	4-1	『見る』ことの準備 造形基礎演習	I • П
申込人数	名		

※下記太枠内は必ずご記入ください。記入漏れがある場合、申込み受付が出来ない場合がございます。予めご了承ください。 ※日中必ず連絡の取れる連絡先を記入してください。

	ふりがな						連絡先			
受講者	氏名					男性	(FAX番号)			
文語名						女性	職業			
	生年月日(西暦)	年	月	日	年齢	才	戦 未			
住所	₸						学校名			
江上门							学 年	年生		
	ふりがな						連絡先			
	氏名					男性	(FAX番号)			
同伴者						女性	職業			
四十七	生年月日(西暦)	年	月	日	年齢	才	- 戦 - 大			
	₸						学校名			
							学 年	年生		
備考	要望・連絡事項があればご記入ください。									

□ 受講の注意点を同意の上、上記講座に申込みます。

申込日:平成 年 月

↑この切り取り線より上を、郵送・FAXしてください。

FAX番号 0776-27-8878 FAX受信確認のため、お手数ですが地域創生推進本部までご連絡ください。

切り取り線

受講の注意点

【講座について】

- •申込開始日時前の受講申込みは受付できません。
- ・講座によっては「有料」の場合があります。※有料講座については右記をご確認ください。
- ・開催日程等がやむを得ず変更になる場合がございます。予めご了承ください。変更の場合は事前連絡いたします。
- ・実験、実習等を含む講座では傷害保険加入手続きを本学負担 にて行います。
- ・申込み後にキャンセルされる場合は、わかり次第、地域創生 推進本部までお知らせください。

【当日について】

- ・開始時間に遅れないように会場へお越しください。
- ・公共交通機関利用にご協力ください。
- ・自動車で文京キャンパスに入構される場合、正門カーゲートを 通過するための手続きが必要となります。チラシなどをなるべ くご持参いただき、公開講座受講者であることを正門左にある 守衛所に申し出て、手続きを行ってください。
- ・講義中の飲食や、撮影・録音はご遠慮ください。
- ・公開講座の広報、記録等のため、講座中の様子をカメラ等で 撮影させていただきます。予めご了承ください。

【有料講座について】

- ・受講料は銀行振込または現金書留で納付をお願いします。 当日の現金払いはお受けできません。 お支払いが無い場合はキャンセル扱いとなります。
- ・納付後のキャンセルについては、いかなる理由でも受講料の 返金はできません。ご了承ください。
- ・大学にて振込確認を行い受講者名簿に登録させていただきます。 これで受講決定となります。特に大学からの案内はいたしません。

銀行振込 ※振込手数料は受講者負担となります。

振込確認のため、事前に地域創生推進本部にご連絡ください。

福井銀行 本店営業部 (普通預金)

口座番号 : 6072372

口座名義 : フクイダイガクコウカイコウザ

※銀行振込の場合、領収書の発行はいたしません。

※個人情報の利用形態について

取得した個人情報は、出席簿の作成及び公開講座に関しての連絡の目的以外には使用いたしません。

お問合せ・お申込み

福井大学 地域創生推進本部

TEL:0776-27-8060 (直通) 受付時間:<u>平日のみ</u>9:00~17:15

FAX:0776-27-8878

詳細はホームページをご覧ください。http://chiiki.ad.u-fukui.ac.jp

公開講座の情報をメールでご案内いたします。案内を希望される方は、ホームページの「利用者登録」よりご登録ください。